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Mozart Kis éji zenéjével kezdődött a Szar-
vasi Kamarazenekar május 9-iki arborétu-
mi koncertje, bár verőfényes délután volt. A 
zenekar előadását a koncertmester Vass Ist-
ván konferálta, elöljáróban megköszönve dr. 
Hanyecz Katalinnak, az Arborétum igazga-

tójának az együttműködést, amivel második 
arborétumi évadát nyithatta a Szarvasi Kam-
razenekar. A műsor Mozarttól napjaink ze-
neszerzőinek műveiig ívelt, alkalmat adva a 
népes zeneszerető közönségnek az elmélyü-
lésre csakúgy, mint a könnyed szórakozásra.

Mozarttól napjainkig
Két hetes szakmai gyakorlatát tartotta 

Szarvason a losonci Szociális és Pedagó-
giai Akadémia 15 hallgatója és 2 kísérő-
jük, kiket elsőként a Szent István Egyetem 
Nemzetiségi, Kisebbségi és Idegennyelvi 
Intézete fogadott, majd a Szlovák Általá-
nos Iskola, Óvoda és Diákotthon adott te-
ret a hallgatók szakmai tapasztalatainak 
bővítésére. A külhoni intézményből nyol-
cadik alkalommal látogattak el városunk-
ba a képzésben résztvevők, hogy egy ko-
rábbi államközi egyezmény keretében  köl-
csönös együttműködés részesei legyenek. 
Amint azt a főiskola nemzetiségi intéze-
tének vezetője, Dr. Lentvorszki Anna el-
mondta, az együttműködés minden érintett 
intézmény előnyére válik, hiszen a szlová-
kiai magyar hallgatók a SZIE Gyakorló 
Óvodájában  magyar nyelvű foglalkozá-
sokat látogattak, a gyermekeknek szintén 
ezen a nyelven tanítottak énekes játékokat, 
mesehőseik is e nyelven szólaltak meg, 
így kiváló lehetőségük adódott a vendég-
hallgatóknak a nyelvgyakorlásra és a hazai 
módszerek elsajátítására. Ezen túlmenően 
ellátogattak Ópusztaszerre, láthatták a két 
ország közös múltját, majd szűkebb kör-
nyezetben megismerték városunkat, annak 
kultúráját, meglátogatták a Tessedik Sá-
muel Múzeumot, a Szlovák Tájházat, ahol 
szintén fellelhetők a közös múlt gyöke-
rei. Ezek után szinte magától érthető volt, 
hogy vendégeskedésüket a szlovák óvo-
dában folytatják, ahol Nádor Judit vezető 
óvónő és kollégái minden segítséget meg-
adtak az losonci diákok számára, hogy a 
szlovák közegben otthon érezhessék ma-
gukat. Szlovák és magyar nyelvű bemu-
tató foglalkozásokon megtapasztalhatták 
az alkalmazott óvodai módszerek és prog-
ram hatékonyságát, kirándultak az Arbo-
rétumba a kiscsoportosokkal, kézműves 
foglalkozáson virágot tekergethettek, kö-

vet festhettek és tojástartó tündért, gom-
bát, nárciszt alkothattak, valamint Ezüst-
szőlőbe kerékpároztak a nagycsoportosok-
kal. Sportvetélkedőn biztatták az óvodáso-
kat és az udvari játékok során magyar és 
szlovák nyelvű énekes játékokkal gazdagí-
tották a programot, amit a kicsik mindig 
megújuló örömmel fogadtak. A hallgatók 
és a gyermekek között barátságok szövőd-
tek, melyek magukban hordozzák azt a re-
ményt hogy a kilencedik látogatás alkal-
mával – 2010-ben –   újra szólnak majd a 
losonci  gyermekjátékok két nyelven. 
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